

ERRATA EDITAL Nº. 01/2020 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE (ACS)

Publicação Nº 294259

ERRATA EDITAL Nº. 01/2020 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE (ACS).

ONDE SE LÊ:

No item 5 Das inscrições especificado abaixo, alínea 5.2 , que se refere ao prazo das inscrições:

5.2. As inscrições para o processo seletivo, na forma deste edital, serão realizadas por meio eletrônico, conforme endereço abaixo, das 8h00min do dia 19 de agosto, até às 18h00min do dia 25 de agosto de 2020, para o cargo disposto no Anexo I.

LEIA-SE:

5.2. As inscrições para o processo seletivo, na forma deste edital, serão realizadas por meio eletrônico, conforme endereço abaixo, das 8h00min do dia 19 de agosto, até às 18h00min do dia 28 de agosto de 2020, para o cargo disposto no Anexo I.

ONDE SE LÊ:

No item 11 cronograma:

11. CRONOGRAMA DATA PROCEDIMENTO 14/08/2020 Divulgação do Edital 19/08/2020 à 25/08/2020. Período de Inscrição 27/08/2020 Resultado da Classificação Preliminar 28/08/2020 Recurso 31/08//2020 Resultado da análise dos recursos 01/09/2020 Classificação Final e Homologado.

LEIA-SE:

11. CRONOGRAMA DATA PROCEDIMENTO 14/08/2020 Divulgação do Edital 19/08/2020 à 28/08/2020 Período de Inscrição, 01/09/2020 Resultado da Classificação Preliminar 02/09/2020 Recurso, 03/09//2020 Resultado da análise dos recursos 04/09/2020 Classificação Final e Homologado.

No anexo I, onde se lê: território de atuação SEDE I, SEDE 2 E SEDE 3, as localidades dessas áreas passarão a ser descritas :

LEIA-SE:

SEDE 01: Campo 21, Joao Valim, Campo 20, Leni Alves de lima, Itapuã, Centro(ate o Banco do Brasil)Chácara da providencia ,Campestre, Constantino Delpulpo, Barra da floresta.

SEDE 02: Grama , empoçado,Arrependido,três pontões.

SEDE 03: Boa fé, Centro até Banco do Brasil, colina do cruzeiro , perto do cemitério,morro do Romário,Acapulco,fazenda do engenho,avenida Adiles Ferrari,João Duarte manso.